令和５年６月１日
島しょ地区中学校
　校長　様
　運動部活動顧問　様
東京都中学校体育連盟
会長　金子　哲朗

東京都教育委員会からの『島しょ地区中学校生徒の全国体育大会等参加奨励金』の支給申請について

　日頃より本連盟の事業にご理解ご協力いただき、感謝申し上げます。
　さて、別紙の要綱にあります通り、島しょ地区の中学生が東京都中学校総合体育大会、関東中学校体育大会、全国中学校体育大会に参加する場合に、東京都教育委員会から奨励金が支給されます。下記の方法で申請をしていただきますようお願いいたします。

《 申請方法 》
　① 東京都中学校総合体育大会（本土での予選大会を含む。）・関東中学校体育大会・全国中学校体育大会に参加した部の顧問（学校に部がなく個人で参加した場合は、学校の部活動担当者）が、東京都中学校体育連盟ホームページより『大会参加者名簿』用紙【別紙】及び『奨励金領収書』用紙【様式２】をダウンロードする。
　② 顧問（または部活動担当者）は『大会参加者名簿』及び『奨励金領収書』に「部活動名」「学年」「氏名」を記入し、『奨励金領収書』に保護者の署名（生徒の署名も可）または領収印をもらう。（事務作業の都合により、支給より前に署名または領収印をいただくことをご了承ください。）
　③ 学校ごとに大会に参加したすべての部の書類を取りまとめて、東京都中学校体育連盟事務局に郵送する。
　④ 事務局より各学校に、受領した書類記載の部活動名と人数をメールで連絡し、未提出がないか等の確認をする。

《 奨励金支給額の決定と支給方法 》
　① 東京都教育委員会の奨励金予算総額を大会参加生徒数で割って算出します。一人あたりの支給額の上限は5,000円です。
　② 奨励金は学校ごとにまとめて、あらかじめ指定していただいた金融機関の口座（できるだけ「ゆうちょ銀行」でお願いします。）に振り込みます。
　　 また、校長アドレス宛にメールでご連絡します。
　③ 冬季大会が終了しないと参加生徒数が確定しないため、奨励金の支給時期は２月になります。
　④ 口座への入金を確認したら、受領書を事務局宛に送ってください。
